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7

PREDHODNA 
NAVODILA

1.  Molitev Cerkve naj se »dviga kakor kadilo pred Božje 
obličje«. Božje ljudstvo se zbira k molitvi, ker od Boga 
pričakuje vse dobro in ker veruje besedi Jezusa Kristu-
sa, da je vselej med nami On, kadar se zbiramo v ljube-
zni in smo enega srca in enega duha. Molitev širi naše 
obzorje in nas povezuje z vsemi ljudmi. Vsi postajamo 
vesoljno bratstvo in globlje začutimo odgovornost za od-
rešenje vseh ljudi.

2.  V molitveniku so zbrane molitve, ki jih molimo v cer-
kvenem občestvu ob različnih priložnostih. Mnoge so 
globoko zasidrane v naše življenje in že dolgo bogatijo 
našo duhovno kulturo. Prav je, da jih ohranjamo. Vese-
li pa moramo biti tudi novih pobud in novih iskanj, 
kako bi Bogu v molitvi izpovedali vero, upanje in ljube-
zen,  skrb za človeka naših dni in odločenost, da je Cer-
kev novo upanje za današnji svet.

3.  V slovenskem prostoru je bilo pretekla leta mogoče za-
slediti številne izdaje molitvenikov, namenjenih različ-
nim priložnostim in skupinam ljudi, kar odseva priza-
devnost Cerkve, da bi slovenskemu verniku omogočila 
čim bolj pristen in domač odnos z Bogom. 

4.  Novi Cerkveni molitvenik je zvest naslednik doseda-
njega Cerkvenega molitvenika, namenjenega za litur-
gično rabo, iz leta 1930. Vsebuje že ustaljene molitve, 
hkrati pa je obogaten z mnogimi novimi molitvami. 
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8 CERKVENI MOLITVENIK

5.  Sestavljen je iz poglavij, ki smiselno zaokrožijo liturgi-
čno leto in obsegajo liturgična slavja, ki jih občestvo ob-
haja poleg bogoslužja.

a) Prvo poglavje prinaša najpomembnejše molitve, ki 
naj jih katoličan pozna in vsak dan moli ter molitve 
za različne potrebe. S tem molitvenik nakazuje, da 
je primeren tako za molitev celotnega občestva kot 
tudi za osebno molitev. 

b) V drugem poglavju so posebne molitve ob posame-
znih liturgičnih časih. 

c) V tretje poglavje je uvrščen križev pot, to je premi-
šljevanje Kristusovega trpljenja. Ker ga molimo z 
različnimi skupinami in ob različnih priložnostih, 
smo predlagali dva različna križeva pota.

č) Kot smiselno nadaljevanje križevega pota (Via cru-
cis) je v četrto poglavje vključena pot luči (Via lu-
cis). Pri njej verniki premišljujejo o Kristusovem 
vstajenju. Pot luči je svetopisemska molitev, ki lah-
ko postane odlična vzgoja za vero, v duhu reka, ki 
pravi: »po križu k luči«. S tem pobožnost vodi k upa-
nju, svobodi, veselju in miru, bistvenim vrednotam 
velike noči (gl. Direktorij za ljudske pobožnosti in bo-
goslužje, čl. 153).

d) V peto poglavje so uvrščene vse za cerkveno rabo 
odob rene litanije: Jezusovega imena, Jezusovega 
Srca, Kristusove krvi, Svetega Duha, Božje Matere, 
Svetega Jožefa ter vseh svetnikov.

e) Šesto poglavje prinaša obred izpostavitve in blago-
slova z Najsvetejšim.

f) Ker so s pobožnostmi povezani tudi odpustki, se je 
zdelo primerno, da se v sedmo poglavje Cerkvenega 
molitvenika vključijo tudi splošna navodila o od-
pustkih ter blagoslovna molitev.
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9Predhodna navodila

g) Osmo poglavje prinaša obnovitev krstnih obljub, saj 
bo molitvenik zaradi praktičnih razlogov duhovni-
ku dragocen pripomoček pri posebnih liturgičnih 
obhajanjih, kot sta prvo sveto obhajilo in prva sveta 
spoved.

h) Ker Predhodna navodila tretje izdaje Rimskega mi-
sala prinašajo posebno spodbudo, da naj ob nede-
ljah, zlasti v velikonočnem času, mašniki namesto 
običajnega skupnega kesanja imajo blagoslov vode 
in pokropitev z njo v spomin krsta (gl. RMu 51), se 
je zdelo tudi v tem primeru umestno, da v deveto 
poglavje vključimo obred nedeljskega blagoslova 
vode in pokropitve zbranega občestva. 

i) Iz pastoralnih razlogov so v Dodatku priloženi no-
tni zapisi nekaterih najpogosteje uporabljanih anti-
fon v latinskem in slovenskem jeziku, notni zapis 
litanij in drugih za ljudske pobožnosti potrebnih pe-
smi.

6.  Novi Cerkveni molitvenik naj bo v spodbudo vsem vodi-
teljem bogoslužij in pobožnosti (duhovniku, diakonu, 
laiku) za bolj zavzeto obhajanje občestvene molitve. Vse 
te pobožnosti naj bodo v tesni povezanosti z evharistijo, 
naj iz nje izvirajo in ljudstvo vanjo vodijo (gl. B 13). 
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I

MOLITVE ZA VSAK DAN
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13Molitve za vsak dan

Križ

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
Amen.

Oče naš 

Oče naš, ki si v nebesih, posvečeno bodi tvo-
je ime, pridi k nam tvoje kraljestvo, zgodi se 
tvoja volja kakor v nebesih tako na zemlji. Daj 
nam danes naš vsakdanji kruh in odpusti nam 
naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo svojim 
dolžnikom, in ne vpelji nas v skušnjavo, tem-
več reši nas hudega. Amen.

Zdrava Marija

Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s 
teboj, blagoslovljena si med ženami in blago-
slovljen je sad tvojega telesa, Jezus. Sveta Ma-
rija, Mati Božja, prosi za nas grešnike zdaj in 
ob naši smrtni uri. Amen.

Slava Očetu 

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, ka-
kor je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in ve-
komaj. Amen.
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14 CERKVENI MOLITVENIK

Apostolska veroizpoved 

Verujem v Boga Očeta vsemogočnega, stvar-
nika nebes in zemlje. In v Jezusa Kristusa, 
Sina njegovega edinega, Gospoda našega; ki je 
bil spočet od Svetega Duha, rojen iz Marije De-
vice; trpel pod Poncijem Pilatom, križan bil, 
umrl in bil v grob položen; šel pred pekel, tretji 
dan od mrtvih vstal; šel v nebesa; sedi na de-
snici Boga Očeta vsemogočnega; od ondod bo 
prišel sodit žive in mrtve. Verujem v Svetega 
Duha; sveto Katoliško cerkev, občestvo svetni-
kov; odpuščanje grehov; vstajenje mesa in več-
no življenje. Amen.

Nicejsko-carigrajska 
veroizpoved

Verujem v enega Boga, Očeta vsemogočne-
ga, stvarnika nebes in zemlje, vseh vidnih in 
nevidnih stvari.

In v enega Gospoda Jezusa Kristusa, edino-
rojenega Sina Božjega; ki je iz Očeta rojen pred 
vsemi veki in je Bog od Boga, luč od luči, pravi 
Bog od pravega Boga; rojen, ne ustvarjen, ene-
ga bistva z Očetom in je po njem vse ustvarje-
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15Molitve za vsak dan

no; ki je zaradi nas ljudi in zaradi našega zve-
ličanja prišel iz nebes. 
(Vsi se priklonijo do »postal človek«)

In se je utelesil po Svetem Duhu iz Marije De-
vice in postal človek. Bil je tudi križan za nas, 
pod Poncijem Pilatom je trpel in bil v grob polo-
žen. In tretji dan je od mrtvih vstal, po pričeva-
nju Pisma. In je šel v nebesa, sedi na desnici Oče-
tovi. In bo spet prišel v slavi, sodit žive in mrtve; 
in njegovemu kraljestvu ne bo konca.

In v Svetega Duha, Gospoda, ki oživlja; ki 
izhaja iz Očeta in Sina; ki ga z Očetom in Si-
nom molimo in slavimo; ki je govoril po prero-
kih. In v eno, sveto, katoliško in apostolsko 
Cerkev. Priznavam en krst v odpuščanje gre-
hov. In pričakujem vstajenja mrtvih in življe-
nja v prihodnjem veku. Amen. 

Angel Gospodov 

Angel Gospodov je oznanil Mariji – in spoče-
la je od Svetega Duha. Zdrava Marija.

Glej, dekla sem Gospodova – zgodi se mi po 
tvoji besedi. Zdrava Marija.

In Beseda je meso postala – in med nami 
prebivala. Zdrava Marija.
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